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ПРОТОКОЛ № 25 

засідання Президії громадської спілки “Всеукраїнська радіоаматорська ліга” 
 

від 18 грудня 2016 року                                                                 м. Київ 

 

 

Входять до Президії Спілки – 4 особи. 

Присутні – 4 особи. 

Президія Спілки правомочна приймати рішення. 

 

Засідання Президії Спілки відповідно до частини 5 п. 1 ст. 11 Закону України «Про 

громадські об’єднання» та відповідно до пункту 6.1 Статуту Спілки проведено за допомогою 

засобів зв’язку в єдиної мережі електронної пошти Інтернет голосування.  

Електрона поштова розсилка здійснена за списком Президії Спілки на усіх 4 членів 

Президії. 4 члена Президії Спілки з 4 підтвердили своїм голосуванням участь в засіданні.  

 

Голова засідання – Президент ГС ВРЛ Зельдін І.Л. 

Секретар засідання  – Відповідальний секретар ГС ВРЛ Пащенко В.І. 
 

Порядок денний: 
1. Про затвердження порядку денного засідання. 

Доповідач: Президент Спілки Зельдін І.Л. 

2. Про внесення змін у назву відокремленого підрозділу громадської спілки “Всеукраїнська 

радіоаматорська ліга”. 

Доповідач: Відповідальний секретар ГС ВРЛ Пащенко В.І. 

 

1. Про затвердження порядку денного засідання  

СЛУХАЛИ:  
Зельдіна І.Л., якій запропонував порядок денний засідання, наведений вище. На розгляд 

винесено два питання. 
 

ВИСТУПИЛИ:  
Кияниця С.В. запропонував затвердити порядок денний засідання з двох питань. 
 

УХВАЛИЛИ:  
Затвердити наведений вище порядок денний засідання з двох питань. 

 

Голосували: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАВСЯ» - 0.  

Рішення прийнято. 
 

2. Про створення відокремленого підрозділу громадської спілки “Всеукраїнська 

радіоаматорська ліга” 

СЛУХАЛИ:  

Пащенка В.І., який повідомив, що до Штаб-квартири ГС ВРЛ надійшли документи з 

пропозиціями про внесення змін у назву відокремленого підрозділу ГС ВРЛ за поданням 

громади радіоаматорів в м. Мелітополь Запорізької області. 

 

ВИСТУПИЛИ:  
Кияниця С.В. зазначив, що відповідно до п. 5.9.4 та п. 5.14.5 Статуту Спілки Президія 

приймає рішення про створення відокремлених підрозділів, визначає територію їх діяльності 

та призначає керівників відокремлених підрозділів, приймає рішення про зміни у 

відокремленому підрозділі. З урахуванням вищезазначеного, та з огляду на запропоновані 

громадою радіоаматорів в м. Мелітополь Запорізької області зміну повного найменування з 
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"Відокремлений підрозділ громадської спілки "Всеукраїнська радіоаматорська ліга"   

в м. Мелітополь Запорізької області" на повне найменування: "Відокремлений підрозділ 

громадської спілки "Всеукраїнська радіоаматорська ліга" в м. Мелітополь Запорізької області 

"Мелітопольський радіоклуб "73!" пропоную внести зміни у назву. 

Ананьєв О.В.  підтримав пропозицію Кияниці С.В. 
 

УХВАЛИЛИ:  
Змінити: 

повне найменування: Відокремлений підрозділ громадської спілки "Всеукраїнська 

радіоаматорська ліга"  в м. Мелітополь Запорізької області 

на повне найменування: Відокремлений підрозділ громадської спілки "Всеукраїнська 

радіоаматорська ліга" в м. Мелітополь Запорізької області "Мелітопольський радіоклуб "73!" 

 

Голосували: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАВСЯ» - 0.  

Рішення прийнято. 
 

 

 

Голова засідання                                                                          Зельдін І.Л. 
 

 

Секретар засідання                                                                      Пащенко В.І. 
 

 


